

ZÁRÓ SAJTÓKÖZLEMÉNY

Kiskun Emlékhely Szank Vezér Szállásán

2019/10/31

Sikeresen zárult a TOP-1.2.1-15-BK1-2016-00011 azonosító számú pályázat keretében megvalósult „Kiskun Emlékhely Szank vezér szállásán” című projekt.

2019. június 21-én került sor a Szank Községi Önkormányzat és a Bács-kiskun Megyei Turizmusfejlesztési és Marketing Nonprofit Kft. együttműködésével megvalósuló Kiskun Emlékhely ünnepélyes átadására. A projekt a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében, társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turisztikai célú attrakcióként, 350 millió Ft vissza nem térítendő európai uniós támogatásból valósult meg.

Az elkészült történelmi emlékpark a kunok magyarországi megtelepedésének és jelenlétének állít emléket, Szank vezér egykori szálláshelyén. Központi épülete a látogatóközpont, mely modern módszerekkel röpíti vissza a látogatót az elmúlt évszázadokba. A Látogatóközpont mozi termében néhány perces film szolgál bevezetőül, a kupolateremben pedig interaktív eszközök nyújtanak segítséget a mélyebb tudás megszerzéséhez.

Az épületen kívül „Ezer méteren ezer év” megnevezéssel tanösvényt épült. Az egy kilométeres körséta során a nomád pásztorok életmódjától a már letelepült, földházban lakó, Árpád-kori emberek életén keresztül, egy középkori lakóházig jutunk el, majd utána egy újkori tanyába léphetünk be. A tematikus útvonalak történeti hűséggel mutatják be a magyarságba az évszázadok során beolvadó kunok folyamatosan változó életterét. Megtekinthetők itt: jurták, Árpád-kori és késő középkori sírok, templomrom, feltárt kettős körárok és cölöpsánc rekonstrukciója, Árpád-kori földház, kunkori lakóház, XIX. sz. tanya és tanyaudvar, kunhalom. A látogatóknak lehetőség van korabeli ruhákat ölteni.

A felszín fölé emelkedő épületrészek rekonstrukciók, hitelességüket régészeti adatok támasztják alá, ahol pedig erre lehetősége nyílt, ott már eredeti, az adott korból származó tárgyak teszik teljessé az élményt.

Információ: Kiskun Emlékhely
Gajdos Klaudia
Cím: 6131 Szank, Emlékhely dűlő 1.
Telefon: +36 70 810 5195
E-mail: info@kiskunemlekhely.hu
Honlap: www.kiskunemlekhely.hu